



4 апреля 2013 года в Смоленском филиале Национального исследовательского университета «МЭИ» состоялась V областная выставка-ярмарка научно-технического творчества молодежи (НТТМ).

Генеральным спонсором выставки стала компьютерная компания «Принцип Компани». Также директор компании Сер-гей Александрович Щебетков учредил не-сколько специальных номинаций. Авторы самых интересных работ получили в по-дарок планшетный компьютер и подароч-ный сертификат от компании.

Выставка-ярмарка НТТМ - это одно из основных мероприятий областного зна-чения, которое демонстрирует последние достижения молодых смолян в области технических, естественных и социально- экономических наук, инвестиционные проекты молодежи. Мероприятие являет-ся уникальной площадкой, способствую-щей интеграции образования, науки, про-изводства и бизнеса.

В этом году в рамках выставки свои научные разработки и авторские проекты

представили более 30 авторов в возрасте от 14 до 40 лет из 20 учебных заведений высшего и среднего профессионального образования города Смоленска и Смолен-ской области.



Компьютерная техника и оборудование для бизнеса, включая ноутбуки, планшеты, смартфоны, серверы, системы хранения данных, периферийные устройства и многое другое.